

COUNCIL OF EUROPE



CONSEIL DE L'EUROPE

**Онлайн-мероприятие программы для стран Восточного партнерства
«Партнерство за надлежащее управление»: «Улучшение качества жизни
граждан благодаря повышению уровня управления»**

Видеообращение Генерального секретаря Совета Европы Марии Пейчинович Бурич



Дорогие друзья!

Как и многие другие мероприятия в этом году, наша встреча проводится несколько позже, чем планировалась, и в формате онлайн.

Таковы реалии сегодняшнего мира.

Однако важно то, что мероприятие все-таки состоялось и позволяет нам оценить эффект, который программа «Партнерство за надлежащее управление» продолжает обеспечивать для граждан стран Восточного партнерства даже в столь сложное для всех время, и задуматься над тем, что можно сделать в дополнение к уже проделанной работе.

Это важно, потому что, хотя пандемия COVID-19 привела к трагической гибели людей, мы все же не можем допустить, чтобы она разрушила наш образ жизни.

Наше понимание себя, своих ценностей и прав, которыми наделен каждый европеец.

Европейский союз и Совет Европы разделяют веру в права человека, демократию и верховенство права.

Благодаря этому мы успешно сотрудничаем со странами Восточного партнерства, реализуя уникальную многолетнюю программу, которая включает в себя целый ряд направлений и охватывает несколько стран.

«Партнерство за надлежащее управление» содействует гармонизации национального законодательства и правоприменительной практики с европейскими стандартами и помогает укрепить потенциал национальных государственных органов для реализации внутренних реформ.

Сейчас идет второй этап работы, основными направлениями которого являются реформирование судебной системы, недопущение дискриминации, борьба с коррупцией, а также предотвращение отмывания денег и финансирования терроризма.

Выделенный на эти цели бюджет составляет 17,5 миллионов евро, из которых 80% финансируется Евросоюзом и 20% — Советом Европы.

Программа вносит существенный вклад как в реализацию Планов действий Совета Европы применительно к странам Восточного партнерства, так и в достижение целевых показателей ЕС к 2020 году.

Однако самое важное — это влияние программы на повседневную жизнь людей.

Наша совместная работа приносит ощутимые результаты, повышая эффективность и результативность оказания услуг, необходимых гражданам, и тем самым укрепляя доверие населения к государственным институтам.

Именно поэтому отдельные страны заявили о своей удовлетворенности полученной поддержкой, в том числе для продолжения внутренних реформ, реализуемых в условиях кризиса COVID-19.

По этой же причине Европейский Совет в мае призвал к «актуализации и укреплению обязательств» по отношению к странам Восточного партнерства.

В то же время было отмечено, что в деле обеспечения верховенства права необходимо достичь большего.

Я убежден, что вместе нам это удастся.

Наше мероприятие — это возможность подвести итоги уже проделанной работы и наметить дальнейшие шаги, даже в условиях неопределенности и кризиса.

Текущий этап «Партнерства за надлежащее управление» продлится до 2021 г.

Итак, я желаю вам успешно поработать и обсудить дополнительные меры, которые мы можем реализовать как в указанный период, так и после его окончания.